

## 长虹 3D 欧宝丽 网乐 LED 电视震撼出击

### 8月28日、29日 LED 团购六折起+以旧换新补贴 10%

为贺长虹 3D 欧宝丽电视 938 系列在全国隆重上市,并在洛阳市场实现热销,长虹洛阳办事处决定于 8 月 28 日、29 日在市区各大卖场举行大型促销活动回馈广大市民。

长虹网乐 LED 电视普及风暴六折起,可享受团购+以旧换新活动。在本周,长虹将打破价格底线开启 LED 普及风暴,这场活动的

意义就在于褪去 LED 华丽的面纱,让本来就不该高高在上的价格彻底滑下,达到消费者可以接受的水平。

众所周知,长虹 LED 拥有第三代纯光侧置技术,具备独立知识产权服务平台,是目前市面上最薄最节能最长寿的电视,但要想取代 LCD 传统液晶,达到真正的普及,还需要在成本上狠做文章,长虹便

是充分考虑到此点,结合本身的成本控制优势,在本周价格将低至六折,还可参加以旧换新活动,即日起,我市消费者便可拨打团购热线 62381657、62381981 进行预约登记。

目前长虹已经拥有了包括 830、730、920、839 等多个系列在内的超过 30 款 LED 产品,在国内阵容最齐整,尺寸段涵盖最丰富,性

价比最高。

另外,长虹 3D 欧宝丽电视本次活动将有大幅优惠,长虹 3D 欧宝丽电视拥有三大核心亮点:1.“600Hz 立体影像”核心技术;2.自然 3D 与 360 度全视角观看;3.网乐互动+II 代护眼+极致超薄。业内人士介绍,长虹 3D 欧宝丽电视是 3D 显示的完美绝配。还在等什么,抓紧时间打电话报名吧!(新兰)

## LED 电视 特性大解析

LED 电视的特性有哪些?业内人士对此作了较为详细的介绍。

### 超薄

传统液晶电视的厚度通常为 10cm 左右,LED 这种背光方式在笔记本电脑上较为常见,应用在电视上,使机身厚度有了薄的飞跃。

### 环保节能

在传统液晶电视使用的背光源——CCFL 冷阴极荧光灯中,含有对人体有害的汞。虽然厂商在想方设法降低荧光灯管中汞的含量,但是完全无汞的荧光灯管会带来一些新的技术问题。而 LED 背光源绝不含汞,符合绿色环保的时尚。LED 背光源还非常节电。LED 内部驱动电压远低于 CCFL,功耗和安全性均好于 CCFL。

### 色域宽广

其实就是画质品质。根据发光颜色的不同,LED 可以分为白光 LED 背光源和 RGB-LED 背光源。白光 LED 技术的优势主要是耗电量较低,而 RGB-LED 背光源的优势在于出色的色彩表现力。RGB-LED 背光源通过可以发出高纯度红色、绿色、蓝色光的 LED 器件,实现传统 CCFL 光源不能达到的宽广色域范围。

目前主流的 RGB-LED 背光源已经可以达到 105% 的 NTSC 色域范围,性能更加强大的 LED 器件,可以实现 120% 以上的 NTSC 色域范围。

(汇成)

## 网购家电也需货比三家

因为便捷、省时省力且便宜,网购便进入了千家万户,但与此同时买东西看不见摸不着容易上当,让大家对网购是又爱又恨。

### 网购家电要认清卖家资质

网上家电商城鱼龙混杂,选择网购家电卖家时,一定要选择品牌指定经销商、专业家电网站认证商家或者是传统 B to C 商城。付款时选择第三方支付或货到付款。

### 网购更要货比三家

不少消费者在实际逛商场中往往会“货比三家”,然后再作出是否购买的决定。但是网购时,由于网店价位已经十分低廉,所以懒得去“货比三家”,这样一来,就让一些价位虚高的网店钻了空子。



### 收货时一定要当面拆封

由于不少网友之前没有网购大型家电的经验,所以在第一次收到洗衣机、冰箱等大家电时,往往会忽略了当面验货这一重要环节,不出问题一切都好,一旦出现问题,孰是孰非很难说得清楚。

(任孟)



### 生活提醒

## 女性吹空调慎防关节病

处暑以后,人们如果用空调降温的话,要预防骨关节病。

### 慎防颈椎病、腰椎病、关节炎

对于许多颈椎、腰椎病人和骨关节病患者来说,空调可以带来一时的凉爽,但同时也留下绵延不绝的肌肉、关节酸痛。

在空调房内,人体长时间处于低温的环境中,过冷的刺激使血管急剧收缩,而人们多是穿着短衣短裤,这使得许多部位长时间直接暴露在空气中,导致这些部位失温严重、关节受损,极易受凉,从而引起关节炎、颈椎病的发作。

### 女性易患关节病

一般来说,女性和中老年人是这一时期

的重点防范人群。女性由于本身体质较弱,受冷刺激的反应比较明显,容易出现手脚冰凉的现象;而且现代女性由于穿职业装或爱美穿短裙,膝关节等部位经常暴露在外面,使得这些部位更容易受到冷气的侵袭,导致患上关节病、颈椎病的概率大大增加。

### 预防治疗小贴士

入秋后应该避免长时间采用空调降温,且密切留意空气温度,一般应维持在 25℃~26℃。在空调房内应该避免直接对着风口,注意关节、颈椎等部位的保暖,可以用毛巾或衣物覆盖,女士还可以穿上披肩,加强保护,平时应该多做功能锻炼,加速体内新陈代谢,增强身体素质。

(雅楠)

# 容威家电 www.rongwei118.com 容威服务总是领先一步

活动时间:8月28日~8月29日

# 以旧换新直接补 当天购机当天补

## 家电下乡,利国利民!

## 家电以旧换新,推动节能减排,创造绿色家园!

容威在服务上只是领先了一步,但是在销售上领先了一大步!容威家电空调销售提前五个月完成全年任务,只因服务!容威家电下乡活动只是走进乡镇村,就销售下乡家电一万台。容威明日起重拳出击,开始家电以旧换新活动!当天购机当天补,容威只是先行垫付!让全城人民再次感受容威服务,实实在在,快速的服务!容威承诺价高一元补十元!(彩电、冰箱、洗衣机、空调、电脑)

服务热线:64270118

VIP会员部:64212199

售后服务:800 8831698

## 90公里免费送货

## 购大家电送免费联保卡

## 可免费维修旧大家电一台